
27. 04. 2014 

OP JH 2013/2014 – 19.kolo 

TJ Slovan Břilice – FK Stará Hlína 4:0 (2:0) 

V neděli 27. 04. 2014 od 17. hod jsme odehráli derby v Břilicích. Věděli jsme, že nás čeká velmi těžké 

utkání a chtěli udělat vše pro to, abychom střetnutí zvládli. V základní sestavě se poprvé po 

dlouhodobém zranění objevil i Vláďa Hadač. 

Začátek utkání se nesl v režii domácích, kteří na svého soka vlétli a zatlačili jej na jeho polovinu. Stará 

Hlína se pouze bránila a tak nebylo divu, že se ve 13. minutě poprvé měnilo skóre. Domácí využili 

výškovou převahu a po rohovém kopu otevřeli skóre – 1:0. Ve 20. minutě se ukázali také hosté, když 

střílel na domácí svatyni Kadlec. Hra se začala postupně vyrovnávat a Stará Hlína měla častěji míč na 

svých kopačkách. Jenže ve 37. minutě dokázali Břilice využít hrubé chyby hostující obrany, když 

domácí útočník proměnil samostatný únik – 2:0. Ve 40. minutě přišla další rána pro Starou Hlínu. Po 

pádu na zem se zranil zkušený Kadlec a utrpěl otřes mozku. Ve 44. minutě se dočkali hosté i branky, 

ale pro údajný ofsajd, který viděl pouze domácí pomezní, nebyl tento kontaktní gól uznán. Tak se šlo 

do kabin za stavu 2:0 pro domácí. 

Ve druhém poločase jsme začali lépe kombinovat a zatlačili domácí na jejich polovinu. Ti však hrozili z 

nebezpečných brejků. Když už to vypadalo, že by se mohla Stará Hlína prosadit v koncovce a utkání 

zdramatizovat, přišel další smolný moment. V 65. minutě se zranil mozek týmu Kopet a tím šla hra 

hostů výkonostně dolů. Navíc se domácím v 73. minutě podařilo zvýšit na 3:0, ale opět tomu 

předcházelo hrubé nedorozumění obránců. A když v 81. minutě přidali břiličtí fotbalisté hostům ještě 

jeden dárek na cestu v podobě čtvrté branky, nebylo už dál co řešit.  

Domácí byli o chloupek lepší, a tak si vyhrát zasloužili, ale rozdíl 4 branek průběhu utkání neodpovídá.  

Musíme se z této porážky oklepat a pokusit se uspět za týden v Suchdole.  

 

Sestava Staré Hlíny: 

Rychlý – Šimkovský, Anichober, Kadlec (40.Makovička), Jičínský – Marek (75.Nadberežný), Kopet 

(65.Bicenc), Hadač, Kolík (60.Pfeifer) – Šrom, Puhlovský (85.Opelka) 
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